

秋冬季腰椎间盘突出高发 中老年人易中招

天气转凉,河南公安医院骨科近日收治了不少腰椎间盘突出患者。骨科专家曹伟介绍,秋季是骨科疾病,特别是腰椎间盘突出症的高发期,很容易让人出现腰部肌肉的酸胀、疼痛。中老年人,特别是一些比较怕冷的,容易受风寒侵袭的人,一定要注意腰椎间盘突出的防治。

气温骤降 腰椎最易受伤

46岁的王女士患腰椎间盘突出症已有3年,由于与医生配合良好,她的病始终没有复发。然而一个月前,她感觉到腰及双腿疼痛,慢慢地双脚出现麻木。前几日她因腰弯不下去,走路也迈不开腿,被家人赶紧送到河南公安医院,经详细检查,原来是王女士的腰椎间盘突出症复发了。

对此,曹主任说:“气温骤降,腰椎最易受伤,像王女士一样因腰椎间盘突出引起的腰腿痛患者很多,这类患者一旦腰部受凉受寒,很容易导致腰突症再次复发,可以说气

温问题是诱发腰椎间盘突出症的一大致病因素。”

“每年的秋冬季节是腰椎间盘突出症发病率较高的季节。”他说,由于秋冬季天气寒冷、气温较低,腰背部肌肉会出现不同程度的紧张和痉挛,使椎间盘内的压力增高,导致腰椎间盘突出症的发生。除此以外,天一冷,很多人就减少了锻炼的时间,因而体质会下降;冬季气候变干燥,人体含水量下降,导致间盘弹性下降、退变突出,这些因素也会导致“腰突症”的发病。

中老年人抵抗力低 保暖很重要

“人体的腰部外表看起来很大,但实际上却很脆弱。”曹主任因为在行走、运动过程中,腰部会承受各种力量,包括压力、剪力、扭转力的影响,很容易造成腰椎间盘突出,挤压神经,诱发腰腿痛等系列并发症。一些人已患有腰椎间盘突出,因为在初期,没有明显症状,自己也不知道或没有诊断出来。天冷时,如果穿得少,时间一长,就会出现腰腿疼痛等不适。

“老年人早晚加穿衣服,夜间加盖被子。其次,可适当洗热水澡,或用热

水烫脚,以改善四肢的血液循环。此外,居住环境要避免阴寒湿冷,室内保持干燥、温暖,应避免出汗。”

曹主任说,治愈腰椎间盘突出并不难。王女士身体较差,所以推荐选择微创技术治疗腰椎疾病,比如来自德国的针镜疗法,它是介于保守和手术之间的一项全新骨科微创技术,不仅效果好、创伤小,安全系数也非常高,目前医院运用的新一代从德国引进的椎间盘针镜微创疗法,是微创技术的突出代表,已帮助万余例患者实现康复。郑州晚报记者 蒋晓蕾

■门诊聚焦

微创治疗腰椎间盘突出 小针孔解决“大问题”

公益普查活动启动,报名电话:0371-66387799

对于老年人来说,腰椎间盘突出是个顽疾,几乎人人都有。就如糖尿病一般,本身并不可怕,就怕突然爆发。上周末,河南公安医院骨科应用微创技术让73岁的高龄患者刘老师重新挺起了脊梁,这两天,也有好几个患者都在排队接受医院的德国针镜技术,对结果充满信心。

腰椎间盘突出 止痛药不管用

据刘老师介绍,一个月前的一天,他忽然感觉腿脚有些不听使唤,走二三百米便觉得腰痛不适。当时并没有太在意,以为是运动过量所致,随便找了些止痛药吃。然而,疼痛越来越剧烈,最后连坐都十分困难。孝顺的儿女们赶紧带他来到了河南公安医院骨科,医院的首席专家曹伟在了解刘老师的病情后作出判断,他患的是腰椎间盘突出症,随后的影像学检查证实了曹主任的判断,并清晰显示了病灶位置、程度及周

遭组织状况。因为年纪大不宜采取常规手术或牵引治疗,他建议用微创技术治疗,既能治好病,又不会因手术消耗元气。

微创治疗腰突 老人重获新生

“微创治疗是一种微型创伤的手术治疗方法,是在影像学引导下进行的,我们首先会根据病人的片子,帮他找到突出椎间盘的准确位置;然后通过大型CB机导航,在C型X光机的监测下,精确定位,用一根直径仅0.5mm的穿刺针头,在椎弓安全三角区穿刺,对突出的部分髓核进行准确消融,缓解神经根压迫疼痛,从根本上对腰突进行治疗。目前医院新一代从德国引进的椎间盘针镜微创疗法,是微创技术的突出代表,已帮助万余例患者实现康复。”

曹主任说,手术中,刘老师一直保持着清醒的意识,几乎感觉不到疼痛。手术后,刘老师不仅腰不痛了,睡眠也改善了。

蒋晓蕾

■温馨提示 首届中老年骨病健康公益普查活动启动

近日,由河南省老龄基金会发起并主办的“中老年人骨病健康公益普查活动”正式启动,河南公安医院成为此次活动定点单位。此次爱心公益活动以公益普查及治疗费援助的方式进行,范围涉及全河南省中老年人。

活动内容:免费专家会诊、拍片;腰椎间盘突出微创治疗,贫困患者可申请500~1000元老龄基金援助。

活动范围:腰椎间盘突出、颈椎病、骨关

节病等。

报名方式:致电河南省老龄基金会报名,或直接前往定点医院——河南公安医院骨科参加。

报名电话:0371-66387799

河南公安医院是省级公立医院,新农合、医保患者就诊请带上相关证件,可在医院直接报销。

医院地址:郑州市顺河路7号(紫荆山公园东南角)



人体70%的免疫力来源肠道,人体80%的毒素靠肠道排出体外,人体90%的营养物质靠肠道消化吸收,便秘、腹泻、烧心、泛酸、肠胃炎引发健康危机

“通便 清肠 排毒” 加加宁免费试服300人

据诺贝尔生物奖获得者、美国洛克菲勒大学前校长里德伯格教授透露,肠道里的好细菌叫益生菌,以双歧杆菌为代表;坏细菌叫致病菌,以大肠杆菌为代表。古往今来长期依赖番泻叶、果导片、开塞露、润肠茶、芦荟刺激性泻药的便秘患者,都治标不治本,便秘和体内毒素只会越来越严重。是什么原因使“加加宁”迅速畅销呢?

【品牌、著名药企】21年著名制药企业、中国驰名商标、国家级企业技术中心、亚洲品牌500强;引进俄罗斯科学院宇航生物专利制剂。

【有科学扎实的理论和实践根基】依据微生态菌群平衡理论;广泛在世界医院临床和终端药店使用。

【有效才是硬道理】国家食品药品监督管理局唯一批准的双歧杆菌口服液;中国使用过加加宁的数千百万计,便秘、腹泻转好,人们肠道通畅,体内聚集的有毒有害物质排出。

【结论】适用于便秘、腹泻、烧心、返酸、口臭、失眠、胃痛、胃胀、胃炎、肠炎、结肠炎患者,甚至孕妇、婴幼儿均可免费试服。蒋晓蕾

免费试服电话:0371-55013929 65751026



河南首例射频消融术进行中期妊娠多胎选择性减胎术获得成功

近日,郑州大学第一附属医院生殖医学中心为一位孕25周的单绒毛膜双胎,一胎畸形孕妇成功实施射频消融减胎术,这是河南省首例开展的射频消融技术进行中期妊娠多胎选择性减胎手术。孕妇是一位多年不孕患者,经郑大一附院生殖中心试管婴儿助孕治疗后成功获得妊娠。但孕25周时B超检查发现为单卵单绒毛膜双胎,其中一胎儿发育畸形。为改善正常胎儿的不良环境,避免不良妊娠结局的发生,专家们一致认为应立

即为患者进行畸形胎儿选择性减胎术。经过术前充分准备和周密安排,日前,在该院副院长兼生殖中心主任孙莹璞教授的带领和生殖中心及超声科专家的全力配合下,生殖医学中心试管婴儿手术室进行该例手术,术后复查保留胎儿一切正常。

据悉,此手术具有微创、出血少、母体并发症少、对存活胎儿影响小等优点,目前全国只有重庆医大第一附属医院等少数几家医院开展此项技术。世玉

“世界银屑病日” 响应国际号召免费义诊

2014 第九届 倡导规范诊疗·健康与爱同行 郑州市银屑病研究所—世界银屑病日公益活动

2014年10月 主办单位:郑州市银屑病研究所 中国·郑州



随着世界银屑病患者急剧增加,引起了各国人士关注。而为了给予银屑病患者关爱与帮助,国际银屑病协会定于每年10月29日为“世界银屑病日”。郑州市银屑病研究所响应国际银屑病协会号召,于2014年10月27-29日举办“倡导规范诊疗·健康与爱同行”大型公益活动。

★免费义诊、会诊 权威专家倡导银屑病规范诊疗

第九届“世界银屑病日”公益活动即将拉开帷幕,为了更好地服务广大患者,方便广大患者能够轻松就诊,特此公告:

- 一、活动时间:2014年10月27-29日
- 二、活动地点:郑州市银屑病研究所
- 三、参与热线:0371-55009888
- 四、活动内容:

为了帮助银屑病患者早日摆脱疾病困扰,郑州市银屑病研究所“银屑病临床规范诊疗标兵”刘长江主任、周文敬主任及“皮肤健康卫士”杨淑莲主任将在10月27-29日为广大患者提供免费义诊、会诊。

现征集各类型银屑病患者,名额有限,请提前预约。

同时,院内举办“银屑病规范诊疗知识宣传讲座”:宣传银屑病常识知识,减少社会对银屑病的误解,加强对银屑病患者的关注,引起全社会对银屑病的重视并消除误解和偏见;同时,指导银屑病患者正确认识银屑病规范诊疗的重要性,避免误诊、错诊、过度诊疗等为患者带来的危害,更为那些顽固性、久治不愈、反复复发患者提供符合银屑病规范诊疗的康复方案。蒋晓蕾

电话:0371-55009888

网址:www.npx22.com

网址:www.hn55009888.com